

---

## **CL 04: Proiectare și execuție stații tratare Gottlob, Bobda-Cenei, Satchinez, Uivar, Checea-Jimbolia, Sanpetru Mare**

I.D.: 46486560

---

Data publicării	20.05.20	Coduri CPV	45252126-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Proiectarea și execuția stațiilor de tratare Gottlob (extindere și modernizare), Bobda (extindere), Satchinez (nouă), Uivar (extindere și modernizare), Jimbolia (extindere stație pentru Checea), Sanpetru Mare (nouă). Lucrările prevăzute a se implementa în cadrul STA Gottlob au caracter de extindere și modernizare și se referă la următoarele obiective: Bazine preoxidare cu aer; Modul compact de oxidare, filtrare și dezinfecție; Dezinfecție cu ozon; Pompă de incendiu; Treaptă de tratare nămol; Sistem SCADA. Lucrările prevăzute a se implementa în cadrul STA Bobda au caracter de extindere și se referă la următoarele obiective: Modul compact suplimentar de oxidare, filtrare și dezinfecție; Pompe de apă potabilă spre GA Cenei. Lucrările prevăzute a se implementa în cadrul STA Satchinez se referă la următoarele obiective: Bazin preoxidare cu aer; Stație de filtrare; Stație nouă de dezinfecție cu hipoclorit; Stație pompare apă potabilă spre rețea + Pompa de incendiu; Grup pompare spre GA Hodoni și GA Barateaz; Rezervoare 2 x 300 mc; Treaptă de tratare nămol; Sistem SCADA. Lucrările prevăzute a se implementa în cadrul STA Uivar au caracter de extindere și modernizare și se referă la următoarele obiective: Bazin de oxidare cu aer/oxigen; Gospodarie de reactivi (clorura ferică); Modul compact de oxidare, filtrare și dezinfecție; Bazine existente de oxidare; Stație de filtrare CAG; Stație noua de dezinfecție cu hipoclorit; Sistem SCADA. Lucrările prevăzute a se implementa în cadrul STA Jimbolia au caracter de extindere (pentru Checea) și se referă la următoarele obiective: Modul compact de oxidare, filtrare și dezinfecție; Stație pompare apă potabilă spre GA Checea. Lucrările prevăzute a se implementa în cadrul STA Sanpetru Mare se referă la următoarele obiective: Bazin preoxidare cu aer/oxigen; Stație de filtrare; Stație nouă de dezinfecție cu hipoclorit; Stație pompare apă potabilă spre rețea; Pompă de incendiu; Rezervoare 2 x 200 mc; Treapta de tratare nămol; Sistem SCADA.

---